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PLATFORMA PRODUCĂTORILOR LOCALI - AGRITRADENET
TE CONECTEAZĂ CU PRODUCĂTORII DIN ŢĂRILE BAZINULUI MĂRII NEGRE

ÎNREGISTREAZĂ-TE ASTĂZI PE: WWW.AGRITRADENET.EU

În cadrul proiectului AgriTradeNet BSB 383 a fost
creat site-ul www.agritradenet.eu cu scopul
principal de informare a organizaţiilor interesate,
din ţãrile participante, asupra activitãţilor şi

studiilor derulate.  Serviciul cheie oferit gratuit de
site este platforma online, care ajutã producătorii
agricoli locali, prin promovarea produselor lor,
oferind  deasemenea informaţii utile şi schimb de
bune practici privind branding-ul și comerţul cu
produsele agricole în bazinul Mării Negre.

www.agritradenet.eu

Aceastã publicaţie a fost produsã cu ajutorul Uniunii Europene.
Conţinutul publicaţiei este în responsabilitatea deplinã a

Municipalitãţii Demirkoy şi nu reflectã în mod necesar
opinia Uniunii Europene.

TRAINING-URI PENTRU DEZVOLTAREA CAPACITĂŢII
PRODUCĂTORILOR LOCALI

Bulgaria - brânza
Grecia - uleiul de mãsline
Moldova - fructele de pãdure

România - roşiile
Turcia - căpșunile
Ucraina - mierea

Pe site-ul www.agritradenet.eu puteți găsi o

secțiune dedicatã chestionarelor online publicate

pentru clienții și producătorii celor șase produse

selectate spre promovare:

Primele training-uri au fost organizate în  România și Turcia
În data de 27/09/2019 Fundația pentru Promovarea Întreprinderilor
Private Mici și Mijlocii Galați(România) a organizat un training adresat
producătorilor locali de roşii, pe tema Agriculturii ecologice.
Instruirea adresatã unui număr de 30 de participanţi a fost  susţinută
de Dna.Prof.dr. Magdalena TUREK RAHOVEANU, din cadrul Universităţii
"Dunărea de Jos", Facultatea de Inginerie și Agronomie Brăila. Scopul
principal al acestui training, desfăşurat pe parcursul a 8 ore, a fost
familiarizarea producătorilor locali de roşii cu următoarele teme:
reglementările şi regulile privind activităţile de agricultură ecologică;
principiile şi bunele practici de agricultură ecologică; programele de
finanţare europene şi naţionale; certificarea şi etichetarea produselor ecologice;schimbul de bune practici.
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TRAINING-URI PENTRU DEZVOLTAREA CAPACITĂŢII
PRODUCĂTORILOR LOCALI

EVENIMENTE VIITOARE:
ASOCIAŢIA COMERCIANŢILOR DIN SALONIC (Grecia)
Training pentru producătorii locali de ulei de mãsline
Data: 30 Octombrie 2019 / Locaţia: Camera de Comerţ Chalkidiki, Grecia

În perioada 23-27 septembrie 2019 Municipalitatea Demirkoy
(Turcia) a organizat un training de 5 zile adresat producătorilor
locali de căpșuni. Instruirea susţinută de formatori profesioniști
din cadrul universităților și instituțiilor locale, Direcția Teritorialã

de Agriculturã din Kirklareli, a oferit informații teoretice și
practice utile privind branding-ul local și certificarea produselor

agricole, promovarea și comercializarea internaționalã, pregătirea
proiectelor cu finanțare europeanã, parteneriatele internaționale,

etc.

Deasemenea, a avut loc o masă rotundă la care au fost invitaţi
reprezentanţii instituțiilor locale și producătorii locali pentru

evaluarea posibilităților de certificare geografică a produselor

locale - căpșunile.

Programul Operaţional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020
Municipalitatea Demirkoy - Turcia

Septembrie 2019
Programul Operaţional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020 este finanţat de Uniunea Europeană prin

Instrumentul European de Vecinătate (ENI) şi co-finanţat de statele participante în program:
Armenia, Bulgaria, Georgia, Grecia, Republica Moldova, România, Turcia și Ucraina.

Aceastã publicaţie a fost produsã cu ajutorul Uniunii Europene.
Conţinutul publicaţiei este în responsabilitatea deplinã a Municipalitãţii Demirkoy

şi nu reflectã în mod necesar opinia Uniunii Europene.
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